



Надо жить! И что бы не случилось,  
Солнце светит или грянет гром,  
Надо жить! Чтоб чудо совершилось,  
Повторяя: Все переживем!

9 мая в Санрайсе в тринадцатый раз состоялось празднование Дня Победы. В Кантор Центре собрались люди, пережившие трагедию в молодом возрасте. Настоящих ветеранов осталось только двое. Это известный писатель Александр Кайзерман и уважаемый Борис Голдштейн. Все остальные -- дети войны, детство которых было истерзано событиями, отпечатавшимися навсегда рубцами на сердце. Без еды, без крыши над головой. Раннее и горькое сиротство...





